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ATA DA 20ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2002.

PRESIDÊNCIA:

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR





Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS

SECRETARIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Aos dezessete dias do mês de junho do ano dois mil e dois, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 20ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de treze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária, solicitando ao Senhor Secretário que procedesse a leitura do Ofício nº. 375/2002, encaminhado a esta Casa e Leis pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através do qual informa que no período de quinze a vinte e um de junho, o Vereador Caldas estará realizando viagem oficial à República de Cuba. Em seguida, colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas respectivamente, nos dias dez e doze de junho do ano dois mil e dois, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, contatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CAIO BENTIVENHA e MAURO MAILHO. Vereador Ausente: CALDAS. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: do Governador do Estado de São Paulo, comunicando a celebração da unidade de programa acessa São Paulo-Infocentro. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse lida a Resposta do Requerimento 195/2002, que deu entrada na Sessão Ordinária do dia dez de junho. O Senhor Presidente afirmou que havia deferido a solicitação e a referida correspondência já se encontrava entre as correspondências que seriam lidas. Do Coronel PM Comandante do Policiamento Rodoviário, OFÍCIO Nº. CPRv-195/03/02, em atenção ao Requerimento nº. 251/02; do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo, Of.2839/2002/PRSG, acusando o recebimento do Ofício nº. 549/2002; da SABESP, Of.IMDB/114, em atenção ao Requerimento nº. 151/02; do Secretário de Estado dos Transportes Metropolitanos, em atenção ao Requerimento nº. 145/02; do Presidente da Câmara Municipal de Agudos, Of. 0554/02.002, informando que o Vereador Marco Antonio da Silva requereu o recapeamento da malha viária compreendida entre Bauru e Botucatu; da Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública, OF.GP.Nº. 163/2002, em atenção ao Requerimento nº. 124/02. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES, solicitou que "fique registrado em Ata que as viaturas chegaram à cidade de Botucatu a pedido dos Vereadores Zé Fernandes e Reinaldinho, através do Deputado Cabo Wilson, que apresentou as reivindicações ao Governador do Estado de São Paulo. A população e os Vereadores puderam acompanhar o desfile das viaturas em nossa cidade". Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou que fosse feita a leitura do Ofício enviado pelo Coronel PM Comandante do Policiamento Rodoviário, OFÍCIO Nº. CPRv-195/03/02. O Senhor Presidente esclareceu que o Vereador Zé Fernandes havia solicitado a leitura do referido Ofício, na última Sessão Ordinária, e as solicitações seriam atendidas. Solicitou que os Senhores Vereadores prestassem atenção à leitura. Solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do referido Ofício. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que "gostaria que ficasse registrado em Ata que já havia solicitado cinco vezes ao Capitão Rezende que instalasse a referida Base Operacional". Após a leitura, pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse registrado que já havia protocolado na Secretaria desta Casa de Leis, documento fazendo referência ao mencionado Ofício, que será enviado ao Governador do Estado de São Paulo, e ao mesmo será anexado cópia do referido Ofício.  Do Deputado Federal Michel Temer, Of.Gab. 113/2002, informando que enviou ao Ministro da Justiça a solicitação de instalação de uma Delegacia da Polícia Federal no Município de Botucatu. O Senhor Presidente comunicou que no último dia catorze de junho havia recebido do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o Processo TC 5633/026/98, que trata das contas  da Prefeitura Municipal, realizadas no exercício de hum mil, novecentos e noventa e oito. Informou que cópias do Parecer emitido pela 1ª. Câmara do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo sobre as referidas contas, já haviam sido colocadas na mesa de cada Vereador. Informou, ainda, que como estabelece o Regimento Interno referido Parecer foi remetido na presente data à Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, que terá o prazo de quinze dias para apreciá-lo e concluído por Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sua aprovação ou rejeição. Salientou que o referido Processo ficará à disposição por sessenta dias para exame e apreciação de qualquer contribuinte. Logo após solicitou ao Secretário que procedesse a apresentação do PROJETO QUE DEU ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 081/2002- de iniciativa dos Vereadores LUIZ RUBIO e CLAUDIÃO, que declara de Utilidade Pública a entidade "SOS Cuesta de Botucatu", fundada em 08 de março de 2001, sediada à Alameda das Acácias, nesta cidade de Botucatu-SP. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 446/02 e 449/02; do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 450/02; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 451/02. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 433/02, 434/02 e 447/02; do Vereador GERALDO VIEIRA, nºs. 435/02, 436/02, 437/02 e 438/02; do Vereador JUNIOR COLENCI, nºs. 439/02 e 443/02; do Vereador JOEL DIVINO, nºs. 440/02, 441/02 e 442/02; do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 444/02; do Vereador CULA, nº. 445/02; do Vereador REINALDINHO, nº. 448/02. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: do Vereador EDNEI CARREIRA, nºs. 139/02 e 151/02; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 144/02; do Vereador GERALDO VIEIRA, nº. 145/02; do Vereador JOEL DIVINO, nº. 146/02; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nºs. 147/02, 148/02, 149/02 e 150/02; do Vereador CULA, nº. 152/02; dos Vereadores CALDAS e CULA, nº. 153/03; do Vereador REINALDINHO, nº. 154/02. Após a leitura das proposituras apresentadas, pela ordem, o Vereador CULA solicitou que fosse feita nova chamada dos Senhores Vereadores. Constatou-se a presença dos Vereadores: CULA, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, fez uso da palavra no Pequeno Expediente o Vereador CLAUDIÃO. O Senhor Presidente lembrou que foi convidado o Exclentíssimo Senhor Dr. Valdemar Pereira de Pinho, DD. Vice-Prefeito e Secretário Municipal da Saúde para prestar esclarecimentos nesta Casa de Leis, sobre o funcionamento dos Postos de Saúde, mas como o mesmo não havia chegado iria dar início ao Grande Expediente  Pela ordem, o Vereador CULA perguntou se o Dr. Valdemar Pereira de Pinho havia apresentado alguma justificativa para sua ausência. O Senhor Presidente informou que o mesmo já estava chegando a esta Casa de Leis, e quando isto acontecesse um dos Vereadores deveria pedir a suspensão dos trabalhos para que o Secretário Municipal da Saúde apresentasse os esclarecimentos necessários a respeito dos Postos de Saúde. Em seguida, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CARLOS TRIGO aparteado pelo Vereador CULA. Após o discurso do Vereador Carlos Trigo, o Senhor Presidente informou que atendendo o Requerimento nº. 340/2002, de autoria do Vereador Luiz Rubio, convidava o Senhor Valdemar Pereira de Pinho, DD. Vice-Prefeito e Secretário Municipal de Saúde para ocupar lugar a Mesa dos Trabalhos. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a suspensão dos trabalhos por vinte minutos. Pela ordem, o Vereador JOEL DIVINO solicitou a suspensão dos trabalhos por tempo indeterminado. O Senhor Presidente esclareceu que com a aprovação dos Senhores Vereadores o tempo destinado ao Grande Expediente poderia ser usado pelo Dr. Valdemar Pereira de Pinho. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Constatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Antes de iniciar a Ordem do Dia, o Senhor Presidente solicitou a colaboração dos Senhores Vereadores, no sentido de que as Emendas ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), fossem apresentadas  à Secretaria Administrativa desta Casa de Leis até às dezoito horas do dia dezoito de junho, a fim de serem digitadas e apreciadas pelas Comissões competentes, em tempo hábil, pois referida matéria deverá ser apreciada e aprovada antes do recesso e, portanto, constará da pauta da Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária. Comunicou que no dia dezoito de junho acontecerá uma reunião com o Coordenador do PROCON, Senhor Márcio Lopes da Silva, para serem debatidos os preços abusivos de combustíveis aplicados em Botucatu, conforme requerido pelo Vereador Luiz Rubio, através de Requerimento apresentado e aprovado por esta Casa de Leis. Comunicou, ainda, que o Senhor Ricardo Vieira Pinto, DD. Presidente da Associação de Moradores do Jardim Eldorado havia enviado convite aos Senhores Vereadores para a Quarta Festa Junina do referido bairro, que será realizada do dia vinte e um ao dia vinte e três de junho; no próximo dia dezenove a Câmara Municipal e a imprensa promoverão um jogo beneficente, no campo do Senhor Carbonari, e ainda, no dia vinte de junho acontecerá a Campanha de Doação de Sangue realizada pela UNIFAC em parceria com o Hemocentro e UNESP. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 052/2002- de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que disciplina o uso de bicicletas e similares no perímetro urbano no Município de Botucatu e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador SARGENTO CHAVARI, aparteado pelo Vereador CULA. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 02) PROJETO DE LEI Nº. 062/2002- de iniciativa do Vereador LUIZ RUBIO, que denomina de "Antenor Serra" - Serrinha, a EMEFEI localizada na Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto, no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo". Fez uso da palavra o Vereador LUIZ RUBIO, aparteado pelos Vereadores EDNEI CARREIRA e DIMAS. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Após a aprovação do referido Projeto, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Luiz Rubio, que procedesse a entrega da cópia do referido Projeto aos membros da família do Senhor Antenor Serra, presentes no Auditório "Dr. Osmar Delmanto". 03) PROJETO DE LEI Nº. 064/2002- de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que denomina de "Otacilio Ferreira dos Santos", a Rua K do Loteamento Jardim Itamarati, bem como todo e qualquer prolongamento.  Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 04) PROJETO DE LEI Nº. 068/2002- de iniciativa do Vereador NENÊ BUENO, que denomina de "João de Lima" - João Mordomo, a Rua 02 do Loteamento denominado Vila Real Barra Bonita, bem como todo e qualquer prolongamento. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Fez uso da palavra, o Vereador JUNIOR COLENCI. O Senhor Presidente parabenizou o Vereador Joel Divino pelo seu aniversário que acontecerá no próximo dia vinte e um de junho, bem como o Vereador Ednei Carreira que no próximo dia vinte e um tomará posse do cargo de Presidente do Lions Clube de Botucatu. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.................................................Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,...............................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO.
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